

一句话新闻

1月26日至27日,摩洛哥中国友好交流协会主席穆罕默德·哈利勒到我市考察新能源及医药健康(含香料)产业,副市长石红艳陪同考察,在座谈会上和企业家一起推介玉林特色产品,并希望与摩洛哥以及阿拉伯国家有更多的交流与合作。

(本报记者 阙 繁)

“佼佼街”·花事“盛宴”

『佼佼街』设临时邮局 虽小却业务齐全

到这寄信,寄的是情怀

本报讯(记者 刘赛)1月26日上午,在玉林城区江南公园广场上,一间小小的“鬱城邮局”引起不少人的关注,这里不单有邮筒、销售各种明信片,还可以加盖龙年邮戳——这是中国邮政玉林分公司在玉林市首届“佼佼街”迎春花事上设置的临时邮局。

“鬱城邮局”虽小,业务却很齐全,不单有“大美玉林”明信片、邮票、邮政文创产品的销售,还别出心裁地在门口安置了一个绿色的邮筒,一些市民好奇地购买明信片,加盖了有着当天日期的龙年邮戳后,把明信片投入邮筒中。玉林市第一中学毕业的学生小何和小李购买了一套“玉林市第一中学100年校庆”与“大美玉林”的明信片后,当场写上地址,邮寄给外地的同学和朋友。

“鬱城邮局”还为市民在年货市场上购买年货、土特产的市民提供邮件收递服务。一些市民提着大包小包来到这里,通过“鬱城邮局”把年货邮寄到四面八方。大学生黄智明在年货市场上购买了三箱玉林牛巴,路过“鬱城邮局”时停下了脚步,当他得知这里可以发送快递时,高兴地在门口拍照留念,立即通过“鬱城邮局”把牛巴寄给在外省实习不能回家的同学,他说:“我想让同学尝一下家乡的味道,分享玉林迎春花事‘佼佼街’的喜悦。”



小歌手们的歌声吸引了众多市民围观。

童声唱响“春之声”

本报讯(记者 陈贤)新春乐有声,鬱城来合唱。1月26日晚,首届玉林市“佼佼街”迎春花事——龙腾盛世·鬱城迎春音乐汇演新年合唱音乐会在江南公园精彩举行,来自玉林城区多所小学和幼儿园的10支团队100余人登台献唱,吸引了众多市民围观,现场欢声不断。

舞台上闪烁的灯光汇成灵动的音符,一首《福娃迎春》拉开音乐会的序幕,孩子们身着统一的演出服,用清脆婉转的歌声,传递对新年的祝福。在90分钟的演出中,小歌手们带来了10个风格迥异的节目,包括《小小的梦想》《启程》《追寻》等,表达了对未来的美好憧憬。

坐在观众席上的家长们纷纷掏出手机,为孩子定格珍贵瞬间。

据了解,此次音乐会旨在展示校园美育成果,演绎时代经典,共同促进青少年艺术素质教育发展。活动由自治区归国华侨联合会、玉林市政协指导,玉州区政府、玉林市林业局、玉林市文化广电体育和旅游局、玉林市商务局、玉林市农业农村局、玉林市归国华侨联合会、玉林市工商联主办,中国农业银行玉林分行冠名,广西青少年艺术素质教育协会承办。

百名书法家为市民送福



外国友人一飞(右)也来“抢”春联。

本报讯(记者 王耀前)铺满地面的红色春联,与“佼佼街”大门前的一条红色“巨龙”,相映成趣,成为了首届玉林市“佼佼街”迎春花事开展第一天的一大吸睛之景。1月26日,“佼佼街”迎春花事“万福迎春”——玉林市书法家协会百名书法家义写春联送万福进万家公益活动启动,共有近百名书法家参与活动。

来到现场。他叫一飞,是一名来自英国的外教,当他拿到春联“福星高照添财运,旭日初升纳千祥”时,竟兴奋地走到“佼佼街”大门前的红色“巨龙”旁边,与朋友一起高举着进行拍照,还偷偷向玉林的朋友请教对联的含义。而在现场书写春联的书法家中,年龄最小的只有九岁,她叫陈思锦,来自玉州区城南实验小学,她写下的第一幅对联横额是“龙年吉祥”,端端正正的四个字,饱含着对广大市民的真挚祝福。

当天上午9时多,广场上就摆满了春联,红红的一大片,看上去非常壮观。不少市民早早来到了现场,排着队领取对联。有趣的是,这次还吸引了一位外国友人

据悉,截至当天中午,书法家们共为市民写下了对联1000多幅。

特色年货受青睐

本报讯(记者 陈泉宗)1月26日,首届玉林市“佼佼街”迎春花事在玉林市江南公园广场开幕。在“龙腾盛世”民俗文化集市现场,玉林牛巴、陆川猪、博白酸料、哈尔滨大红肠、俄罗斯进口食品等一道道特色年货吸引了众多游人在摊位前试吃品尝,市民、游客消费热情高涨。



在“佼佼街”“龙腾盛世”民俗文化集市现场,手工糖销售火热,不少市民争相购买。

“直播带货”忙 玉林特产俏

本报讯(记者 刘赛)1月26日上午,在玉林市江南公园“龙腾盛世”年货集市上,两名新宇直播公司的网红主播正声情并茂通过抖音直播带货,将玉林特产牛巴、酸料、百香果饮料等销售到各地。在该摊位上,摆放着各种玉林的产品——玉林牛巴、北流百香果饮料、牛腩粉、酸料、荔枝酒、豆奶等,聚光灯下

很受欢迎,今天我们网上的营业额达到了2万元。”新宇直播公司一位负责人高兴地说。

在玉林迎春花事“佼佼街”的还有不少网络红人,他们一边走一边通过手机兴高采烈地向网友介绍迎春花事的盛况。“整个活动精彩的地方太多了,我都忙不过来了。”一位正在抖音直播的网红说。在活动现场,更是随处可见很多市民拿着手机拍摄的身影,他们通过微信朋友圈、亲友群等分享“佼佼街”的乐趣和收获。

木炭制品项目。为促成这些项目的成功落地,城隍镇在现有工业用地紧缺的情况下,通过盘活现有要素资源,对6块闲置土地合计约401亩进行打包盘活,为招商引资、项目落地提供了有力的土地保障,全力推进“玉商回归”工作出成效显成效。(廖凌)

城隍镇四个项目集中签约

本报兴业讯 1月26日上午,兴业县城隍镇举行2024年玉商回归集中签约仪式,现场集中签约4个产业招商项目,总投资7000万元。此次集中签约落户城隍镇的项目

有投资1000万元建设城隍镇源凯丰超市项目,投资1000万元建设年产3万立方米旋切单板项目,投资2500万元建设年产2万立方米木制品胶合板项目,投资2500万元建设年产3000吨果

电动车货车相撞 一人被卷入车底

本报玉林讯 1月23日21时30分许,玉林一女子骑电动车与货车相撞,不幸被卷入货车车底。危急关头,消防员火速赶到展开救援。

事发玉州区人民东路海关路口,消防救援人员接警后赶赴现场发现:一名女子被卡在货车前轮底下,意识尚属清醒,但腰部有疼痛感,且头部有流血。消防救援人员先利用顶撑工具对货车进行顶撑,拓宽救援空间,随后从车的两侧爬进车底,使用担架一点一点地将被困女子抬至担架上。经过十分钟的紧张救援,成功将被困人员救出,并移交现场医护人员送医治疗。(曾阳 梁忠良)



女子被成功救出移交现场医护人员。

天寒写春联 祝福送万家

本报综合讯 天气寒冷,阻挡不住玉林各地书法家和书法爱好者们匆匆的脚步,他们或下基层,或进社区,为市民义写春联,为他们送去最真的祝福。

1月27日上午,玉州区总工会联合柳州银行玉林分行共同举办了一场别开生面的“送万福、进万家”书法公益活动。旨在为广大市民送去新春的祝福,弘扬中华优秀传统文化,同时提升职工群众的文化生活品质。活动将延续至1月28日。活动现场热闹非凡,书法爱好者们挥毫泼墨,一幅幅精美的春联和“福”字挂历跃然纸上,洋溢着浓浓的年味和新春的祝福。市民们纷纷驻足观赏,欣赏书法艺术的魅力,领取属于自己的新春祝福。

1月25日上午,福绵区新桥镇永宁村委大院热闹非凡,玉林市林业局派驻永宁村第一书记组织的一批玉林市书法爱好者在这里开展送春联下乡活动。活动现场气氛热烈,五位书法爱好者挥毫泼墨,针对百姓的新春愿望,书写各种吉祥祝福寓意的春联、“福”字,将真诚的祝福赋予笔端,为村民送上新春祝福,在寒冷的冬日带来了浓浓的暖意。村民看着祝福满满的春联,笑逐颜开。



书法爱好者挥毫泼墨,为市民义写春联。(陈瑜 摄)

“党布春风心底暖,人逢盛世劲头多。”接过对联,贫困户李惠才高兴得合不拢嘴,“这春联贴在我家大门上正合适呢。”近日,容县县直机关工委到县底镇新光村慰问脱贫户。除了将油、米、面等生活用品送达脱贫户手中之外,还送去了一幅幅大红春联。(陈瑜 沈江 肖燕)